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N° Description Estimations
  1 Monde - Trois petits Albums de Timbres oblitérés dont 1 vieux "Maury" - Etat très moyen 20 / 35 
  2 Nxx/x/ob. - Vrac de Timbres du monde dans un carton 40 / 70 
  3 Nxx/x/Ob. - Lot de Timbres tous Pays dont thématiques + livre de la Poste + vrac dans une 

boite  - TE
40 / 70 

  4 Lot de Timbres Pays divers Oblitérés sur fragment dont Asie, Autriche, GB, N. Zélande, 
Allemagne, Norvège, Malte, Yougoslavie, Finlande … + de 2 Kg - TE

40 / 70 

  5 Lot de 10 Lettres avec Affranchissements divers 15 / 20 
  6 Vrac de Timbres dans un classeur + quelques cartes postales anciennes (Piriac, Guérande, 

Paris…) et modernes
15 / 20 

  7 Vrac de Timbres du Monde classés par Pays  + France neufs et oblitérés + Enveloppes + 
timbres thématique Chevaux… TE

60 / 90 

  8 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans un gros carton : Feuillets, Pochettes, Boites, 
Classeurs … TE

60 / 90 

  9 Importante collection de Flammes classées par Départements - 10 Albums + boites 40 / 60 
 10 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans une caisse : Enveloppes, plaquettes, petits 

classeurs… + divers - TE
20 / 35 

 11 Nx/Ob. - Lot important de timbres d'Espagne et G.B. en env. + timbres s/Feuilles (dt Anc. Col. 
Fses) + une boite d'enveloppes affranchies pays divers - TE

50 / 80 

 12 Nxx/x/Ob. - Deux Albums de Timbres de France entre les origines et 2004  - TE - + joint une 
boite d'enveloppes circulées affranchies de "Timbres en Ligne" -

60 / 90 

 13 Lot de Lettres diverses dont cachets intéressants (Ambulants, Militaires, Octo…) + petit lot de 
Lettre d'Espagne avec "Censure" - TE

40 / 60 

 14 Nxx/x/Ob. - Asie et Océanie - Une collection dans deux Albums YT 50 / 70 
 15 Obl. - France - Stock de Timbres par multiples entre les origines et 2005 - Un gros classeur - 

TE
25 / 40 

 16 Nx/Ob. - Trois Classeurs de Timbres : Allemagne, Suisse, Turquie. - TE 40 / 70 
 17 Nx/Ob. - France - Collection de timbres entre les origines et 1983 + PA, préos, Taxes, 

services - 2 Albums YT FO - + joint une reliure avec feuilles diverses (Europa, Libération, 
Colis Postaux….) - FC - TE

160 / 230 

 18 Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du Monde dans un sac (cinq classeurs) - TE 40 / 60 
 19 Nxx/x/ob. - Un Album de timbres d'Italie, Andorre, Vatican dont Blocs + Une Collection thème 

"Espéranto".(pas courant)
40 / 60 

 20 France - Un Album de Timbres neufs entre 1900 et 1980 par multiples  + Coins Datés, 
variétés… -  - Faciale intéressante

90 / 140 

 21 Timbres et Marcophilie - Timbres neufs, Entier, Lettres, divers documents, premiers jours… 
Un carton

40 / 60 

 22 URSS - Collection de timbres et blocs feuillets en neufs + en oblitérés entre 1954 et 1983 
(manques) -  4 gros classeurs et 2 boites - FC - TE

160 / 220 

 23 Nations-Unies - Un classeur de Timbres Nxx et Oblitérés entre 1983 et 1995 25 / 40 
 24 France - Lot important de plusieurs centaines d'Enveloppes 1er jour , Courrier, 

Aérogrammes, Entiers Postaux modernes - Période 1968/88 - Bon Etat
50 / 70 

 25 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans un carton (majorité France) : Classeurs, boites… 
+ divers - TE

35 / 50 

 26 France  année 2009 timbres Nxx + Blocs Souvenirs à partir de 2005 dans un album YT - FC - 
(faciale)

90 / 140 

 27 Lot de Lettres, Enveloppes, documents postaux et divers - Un carton - TE 25 / 40 
 28 Nxx/x/Ob. - Lot de timbres du monde dans un carton dont Thématiques (De Gaulle, 

Tableaux, Napoléon…) + Suisse, Canada, France (+ croix rouge).. TE
30 / 50 

 29 Important vrac de timbres, premiers jours et divers dans une caisse rouge - TE 40 / 60 
 30 Vrac de timbres de France et étranger + divers dans une boite en fer - TE 30 / 50 
 31 Nxx/x - Important lot de Timbres Pays divers sur feuilles de présentoir - Timbres en séries, 

BF… … 68 Feuilles recto/verso - TFC
150 / 200 

 32 France - Lot de 164 Coins Datés Nxx/x (Tp, Service, PA et divers) - Période entre 1939 et 
1986 - 2 classeurs

130 / 170 
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 33 Nxx - France - Timbres de la Libération de Bordeaux - Les trois séries Type I, II et III n°1 à 11 

(sauf les 1, 3 et 8) - Total 24 timbres (surcharges à vérifier !!)
25 / 35 

 34 "Philexafrique" - Poste aérienne, Grande Série Coloniale de 1968 - 14 valeurs Nxx 15 / 25 
 35 Matériel : Lot de 11 reliures Cérès avec feuilles  vierges pour enveloppes 1er jour avec timbre 

période 1979/1996 + feuilles jusqu'en 2002 - Etat Neuf
60 / 80 

 36 Important lot de Timbres, Courriers, Premiers Jours, Lettres, Marques Postales, Divers…. 
France dans 3 Albums + Etranger - etc… TE

60 / 80 

 37 Nxx/x/Ob. - Timbres divers dont thématique De Gaulle + Enveloppes - Deux Classeurs, 2 
chemises et 1 Album - TE

50 / 80 

 38 Vrac de plusieurs centaines de Lettres maj. Recommandées Période 1930/50 - TE 50 / 80 
 39 France - Bel ensemble de Cartes Maximums classées par années 1965 à 1980 + enveloppes 

1er jour classées même période  + divers - Joint une thématique "Champignons" sur 
enveloppes tous pays -

50 / 80 

 40 Nxx/x/Ob. - Lot de timbres du monde dont Asie (Chine…), Allemagne,Grèce, Anc. Colonies 
Françaises, Europa, Danemark …..+ Timbres thèmes divers (Espace, Philex) + enveloppes, 
courrier …. Un carton de classeurs, Album, chemises… TE

60 / 90 

 41 Tématiques "Cheval" dans un album Safe + "Bateau" dans 4 albums YT avec étui - Belle 
présentation avec timbres, articles, courriers, photos, enveloppes …..

60 / 90 

 42 Nxx/x/Ob. - France - Ensemble de classeurs et Albums de timbres entre les origines et 1983 
avec PA, taxes, services… - TFC - TE

220 / 290 

 43 Nxx/x/Ob.-Vrac de timbres dans 1 carton dont France 3 volumes YT + Divers - TE 50 / 70 
 44 Environ 190 enveloppes thème "Marine" : 1er jour, env. avec cachets, signatures, 

expéditions… France et divers - Bon lot
35 / 50 

 45 Nxx/x/Ob. - Lot de timbres pays divers dont Pologne (2 classeurs), Lettres, pochettes timbres 
neufs de Grande-Bretagne, divers ….. - TE

50 / 70 

 46 Lot intéressant de 9 catalogues de cotes Yvert et Tellier récents  - BE 30 / 50 
 46,1 Petit classeur d'enveloppes 1er jour et cartes maximums France et divers  + 2 Classeurs de 

timbres de France Nxx/x/Ob.  - TE
40 / 60 

 47 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du Monde dans une dizaine de classeurs dont Espagne, Chine, 
Russie, Europe….. - TE

60 / 90 

 48 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans un grand sac (pochettes, boites….) + trois 
classeurs (dont Inde, Afrique, Indonésie, Moyen-Orient…..) - TE

50 / 70 

 49 Lot de 5 classeurs de Timbres - Pays divers dont France, Allemagne, Belgique, Afrique, 
Europe etc…. TE

80 / 120 

 50 Lot important d'environ 1700 enveloppes 1er jour de France classées par années période 
1971 à 2002 (manques) - Bon état

140 / 190 

 51 Important lot de timbres de France pour affranchissement - Valeurs faciale en FF ou en euros 
- Timbres Nxx et Blocs Feuillets jusqu'en 2010 - Majorité valeurs moyennes + quelques PAP 
et Bandes Carnets - Valeur Faciale 1526,60 euros - TB

750 / 850 

 52 Nxx/x/Ob. - Petit lot de timbres pays divers : Portugal - timbres anciens dont 
n°2/6/35/37/38/40/44.. + Perse (Iran) ensemble de 48 timbres anciens (à vérifier !!) + Grande-
Bretagne - 7 Gift Packs thématiques - FC - TE

60 / 90 

 53 Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du monde dans 8 Classeurs + divers - Dont France neuf faciale 
environ 240 euros - Deux Valises

120 / 160 

 54 Nxx/x/Ob. - USA + Canada - Deux classeurs de timbres + quelques Lettres et divers - FC - 
TE

80 / 110 

 55 France - Ensemble de Documents CEF période Mai 1976 à Avril 1998 complet (sf erreur) - 8 
Albums rouge + 1 chemise - TFC

240 / 290 

 56 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du Monde dans un carton : Albums, classeurs, boites… - TE 60 / 90 
 57 Nxx - France - Une collection de timbres dans un album YT - Entre 1984 et 1986 + Blocs 

feuillets et Bandes carnets - TFC - (Faciale 402€)
190 / 250 

 58 Nxx/x/ob. - France - Une collection de timbres entre les origines et 1961 (incomplet avant 
1948) - Toutes les pages doublées timbres neufs + oblitérés - TFC

480 / 560 
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 59 Nxx/x/(x)/ob. - France - Une collection de timbres dans un album FO YT - Uniquement 

timbres de Services, Préos, PA, Taxes.. + divers (Libération, Colis postaux, Journeaux…) 
Périodes incomplètes entre 1881 et 2001. Toutes les pages doublées timbres neufs + 
oblitérés  - Des valeurs intéressantes - TFC

370 / 450 

 60 Nxx - France - Stock de Timbres neufs en feuilles ou morceaux de feuilles - Majorité période 
1943/48 dont 565/566-859/862-799-795/802-833A-823/826-580A + quelques Taxes, PA, 
divers (qques timbres à vérifier) - Cote environ 3100€

300 / 360 

 61 Nxx/x/ob. - Collection de timbres d'Afrique avant et après indépendance + divers - Qques 
valeurs intéressantes, qques timbres collés - Pays divers dont AEF, AOF, Mali, Congo, 
Gabon, Oubangui, Tchad, Cote d'Ivoire, Dahomey, Benin, Guinée, Mauritanie, Niger, 
Sénégal, Soudan, Haute-Volta, Afrique Centrale, Afrique du Sud, Swaziland, Zambie, 
Maurice, Nigéria, Ghana, Ouganda Tanganyka ... FC - TE

80 / 120 

 62 Nxx/x/ob. - Lot similaire au précédent avec Pays suivants : Algérie, Cameroun, Congo, 
Congo Belge, Rwanda Urundi, Obok, Cote des Somalis, Afars et Issas, Djibouti, Egypte, 
Ethiopie, Erythree, Diego-Suarez, Moheli, Benin, Libéria, Madagascar, Comores… FC - TE

80 / 120 

 63 Thème "Espace" - Collection de Timbres majorité neufs Nxx dentelés et qques non dentelés, 
BF … pays divers dont Chine, Europe, Usa, Russie, Amérique du Sud, Afrique, Moyen 
Orient… Bon état - FC

90 / 140 

 64 Petit vrac de Timbres d'Europe et divers neufs et oblitérés. Cinq classeurs - TE 30 / 50 
 65 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers dont Colonies Générales, ZOF, Nations-Unies, 

Albanie, Andorre Français et Espagnol, Autriche, Dantzig.. - Timbres anciens à classer - Des 
timbres collés - Un gros Album Thiaude  - FC - TE

80 / 120 

 66 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers : Pologne, Portugal, Roumanie, URSS, Sarre, 
Slovaquie, Suède, Suisse, Tchécoslovaquie, Turquie, Yougoslavie - Timbres anciens avec 
PA, BF et divers à classer - Des timbres collés - Un gros Album Thiaude - FC - TE

80 / 120 

 67 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers dont Canada, Saint-Pierre et Miquelon, USA, 
nombreux Pays d'Amérique du Sud… Timbres anciens, PA et divers à classer - Un Album 
Thiaude - FC - TE

80 / 120 

 68 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers dont Lettonie, Finlande, Gibraltar, Malte, 
Grèce, Italie, Vathy, Crète, Hongrie, ….nombreux timbres anciens à classer - FC - TE

80 / 120 

 69 Nxx/x/ob. - France - Une collection de timbres entre les origines et 1964 - Timbres souvent 
doublés neufs + oblitérés - Quelques timbres intéressants - Assez complet après 1936 - 2 
Albums - TFC - TE

370 / 450 

 70 Nxx/x/ob. - France Une collection de timbres de 1964 à 1992 quasi complète. Timbres 
doublés neufs + oblitérés  -BF, BC ..- Bonne faciale - 2 Albums

180 / 240 

 71 Nxx/x/ob. - France - Une collection de timbres de1992 à 2001 quasi complète - Timbres 
doublés neufs + oblitérés - BF, BC …. Bonne faciale - TFC - 2 Albums

280 / 340 

 72 Alpes-Maritimes (06) - Lot de Lettres et Cartes Postales avec cachets divers, flammes, plis 
variés avec étude de l'oblitération -

40 / 50 

 73 Nxx/x/Ob. - France - Collection de Timbres neufs et obl. dans 3 classeurs - TE 90 / 130 
 74 France - Un classeur de timbres de Service, Préos, Taxes, Poste Aérienne - Tous les 

Timbres Neufs Nxx - Forte cote et forte valeur faciale - Bon état
190 / 260 

 75 Marcophilie - Lot de Cpsm, Cpm, Entiers Postaux….Cachets divers - 2 boites - TE 20 / 30 
 76 Nxx/x/Ob. - Congo Belge - Rwanda-Urundi - Lot de timbres sur FA - TE 30 / 50 
 77 Nx/Ob. - Timbres d'AFN, Sénégal, Monaco, …divers pays sur FA - TE 30 / 50 
 78 Nx/Ob. - Timbres d'Autriche, Allemagne, Sarre dont parties anciennes sur FA - TE 50 / 80 
 79 Lot de 53 Lettres ou Cartes de Grande-Bretagne - TE 50 / 80 
 80 Nxx/x/Ob. - France thème "Croix Rouge" - Un classeur de Timbres + carnets dont complet 

Nxx de 1964 à 1981 + qques étrangers - Multiples - FC - TE
60 / 90 

 81 Nxx/x/Ob. - Gos Album thématiques Faune, Flore, Espace - Environ 1300 timbres 30 / 50 
 82 Nxx/x/ob. - France - Collection de Timbres dans un Album YT -Période 1900/1973 dont 

Orphelins, Caisses d'Amortissements, Infirmières, Samothrace, Atlantique Sud, Chômeurs 
Intéllectuels, Ader..etc… TTFC - TE

480 / 620 

 83 Vrac de plusieurs milliers de Timbres du Monde neufs et oblitérés + divers - TE 110 / 140 
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 84 Lot de timbres dans une caisse - Timbres Europe maj. Neufs dans 2 Alb. YT, classeurs d'env. 

1er jour avec Europa, blocs… + divers - TE
80 / 120 

 85 Nxx/x/ob. - France - Collection de Timbres dans un Album YT + étui - Timbres de Poste 
Aérienne (dont PA15 ob., Taxes, Franchises, Préos (dont 74 surcharge renversée à vérifier), 
LVF (la série de 9 timbres Nxx avec Vignette + Bloc de l'Ours Nxx signé), timbres de Service 
à partir du n°16, Blocs Feuillets dont le n°1 ND (à vérifier ?!), 6 Nxx, 7 à 16, Roulettes, 
Timbres téléphone (22,24 à 27, 29) Quelques Colis Postaux, qques Libération, Radiodiffusion 
(1 à 3), qques Entiers Postaux, Coins datés etc...TTFC- TE

480 / 620 

 86 Grande-Bretagne - Collection de Timbres Nxx à l'unité, Blocs de 4 et +, Feuillets… Période 
1993/2001 (N°1789 à 2243 - Cote environ 3400 euros (forte faciale) - Deux  Albums Cérès 
avec étuis - TBE

380 / 480 

 87 Grande-Bretagne - Collection de Timbres Nxx à l'unité, Blocs de 4 ou +, Période 1981/1994 
(N)1358 à 1788) - Cote environ 4600 euros (forte faciale) - Deux Albums Cérès avec étuis - 
TBE

430 / 520 

 88 Grande-Bretagne - Collection de Timbres Nxx période 1965/1980 + Timbres entre 1937 et 
1965 - 1 Alb. Cérès + joint 1 classeur de Carnets Prestige + Qques timbres et Lettres de pays 
divers - TFC - TBE

230 / 290 

 89 Grande-Bretagne - Importante Collection de petits Carnets Timbres neufs Nxx période 
1990/2000 - Cote environ 2000€ + Divers - Forte faciale - TBE

230 / 290 

 90 Nxx/x/Ob.- France - Collection/Stock de Timbres entre les origines et 1981 - Timbres par 
multiples - Quasiment tous neufs après 1922 - Bonne faciale - 7 classeurs - TFC

180 / 240 

 91 France et divers - Lot d'Enveloppes 1er Jour + Cartes Maximum, quelques Lettres et divers - 
3 Classeurs et une boite à chaussures

50 / 80 

 92 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers : Mayotte, Martinique, Mémel, Mohéli, 
Montzeu, Nossi Be, Obock, Pakhoï, Port Lagos, Port Saïd, Maroc, Colonies Anglaises, 
Allemandes et Espagnoles, Guinée Equ., Angola, Mozambique, Nyassa, Togo, Tunisie, 
Indochine, Kouang Tchéou, Cambodge, Vietnam... FC - TE

90 / 130 

 93 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers : Australie,Labuan, Cook, Samoa, Nouvelle-
Calédonie, Nouvelles-Hébrides, Nouvelle-Zélande, Philippines, Wallis et Futuna… FC - TE

90 / 130 

 94 Nxx/x/Ob. - Collection de TimbresPays divers dans 1 Album dont Algérie avant Indép., 
Norvège, Liechtenstein, Luxembourg, Monaco, Pays-Bas, Danemark….FC - TE

80 / 120 

 95 Nxx/x/Ob. - Collection de Timbres Pays divers : Afghanistan, Chine, Mongolie, Ceylan, Inde, 
Liban, Israël, Liban, Jordanie, Iran, Japon, Corée, Thaïlande, qques Anc. Colonies 
Françaises (Canton, Inde, Liban, Syrie…)…- FC - TE

90 / 130 

 96 Collection de timbres de France sur 170 feuilles d'album période 1921/61 dont 262, 
321,354/55, 394, Séries Grds Hommes, Hippisme……+ périodes diverses PA dont n°15, 
20,24/27,29… + Préos, Taxes, Colis Postaux……- Tous les timbres sont neufs mais collés - 
TFC

90 / 130 

 97 Nxx - Monaco - Collection de timbres période 1960/1976 dans 1 Album Cérès Princesse avec 
étui - Complet Nxx +  feuille Nxx Olympiades 1972, BF 7 et 8 - Cote environ 900 euros - TB

90 / 130 

 98 Nxx/Ob. - Monaco - Collection de Timbres (pochettes Abonnement), BF, Préos…..entre 1990 
et 2000 - Les timbres sont Nxx + Oblitérés + BF 33 et 39 ND.. Cote environ 2000 euros

190 / 250 

 99 Nxx/x - Monaco - Collection présentée dans 3 Albums entre les origines et 2009 + BF, PA, 
Préos, Taxes….- De nombreuses bonnes valeurs - Cote environ 13000€ - BE

750 / 950 

100 Nxx - France - Lot de 115 carnets Croix Rouge, Journée du Timbre, Personnages... par 
multiples - Valeur faciale 2156 Frs soit 358 euros - TB

140 / 180 

101 Nxx - France - Lot de 135 petits carnets Croix Rouge Nxx par multiples de 1956 à 1983 (dont 
1956/1exemplaire, 57/1, 58/8, 59/15, 60/6, 61/6, 62/6 etc) Cote +3000 TB

350 / 420 

102 France et etranger- Marcophilie, Lettres, Premiers jours + divers - 2 classeurs- TE 50 / 80 
103 Grande-Bretagne - Timbres Oblitérés - Planchage du One Penny rouge (n°26) + quelques  2 

Pens Bleu (n°27) -  Un classeur - TE
40 / 60 

104 Nx/ob. - Vatican - Petite collection de timbres dans un album - TE 50 / 70 
105 Nxx/x - Nations-Unies - 1951/1989 - Une Collection de timbres assez complète des trois 

bureaux + PA, BF (sans le n°1) - Qques manques - Majorité Nxx - 1 Album - FC
50 / 70 

106 Une collection de Timbres oblitérés des USA toutes époques (multiples) - TE 50 / 70 
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107 Nxx - Egypte/UAR - Une collection de timbres période 1958/1972 (qques manques) dans 1 

Album Safe - BE
50 / 70 

108 Nxx/x - France - Collection de timbres entre 1923 et 1980 avec qques manques - Joint petite 
collection ZOF Nx - FC

380 / 460 

109 Quatre Reliures Leuchtturm avec Etuis neuves - Référence "Classic Grande Ringbinder" 
n°300787

70 / 90 

110 Lot de 9 Livres de France, émis par La Poste avec leurs Timbres - De 1994 à 2002 - Cote + 
de 1000€ - BE

120 / 160 

111 "Bicentenaire de la Création du Musée du Louvre" - 20 Feuillets différents neufs Nxx sur 
feuilles Safe

30 / 50 

112 Nxx - Nations-Unies les 3 bureaux - Collection de Feuillets neufs entre 1993 et 2007 + qques 
divers 1er jour - Cote totale environ 2500 euros - BE

220 / 280 

113 Nxx - Monaco - Ensemble de BF, Feuillets + Andorre Feuillets divers - BE 40 / 60 
114 Nxx - Mayotte - Timbres et BF entre 1997 et 2001 + Iles Feroe Timbres, Blocs, Carnets entre 

1975 et 2002 Nxx + quelques timbres de la Réunion - Total cote environ 1500 euros - 1 
Album Leuchtturm

160 / 210 

115 Nxx - Andorre - Collection de timbres et Carnets entre 1990 et 2003 + Saint Pierre et 
Miquelon timbres et PA - cote totale environ 1100 euros - 1 Album Leuchtturm

120 / 160 

116 Grande-Bretagne - 4 kg de Timbres oblitérés sur fragment…à trier  - TE 40 / 60 
117 France - Une Collection de Timbres période 1977/2001 dont qques variétés - Belle 

présentation - 1 Alb. YT - FC
150 / 190 

118 France - Collection de Timbres, BF, PA... Nxx (manques) - Période entre 1960 et 2006 - 
Albums bien garnis entre 97 et 2006 (forte valeur faciale) - 7 Albums neufs Lindner  (valeur 
neuves des reliures + feuilles env. 800€) TFC

550 / 640 

119 Nxx - Variétés de France - Majorité "Marianne de Gandon" + nombreux coins datés + petits 
carnets - (des timbres collés) - TFC

240 / 300 

120 Nx/Ob. - Vrac de Timbres du Monde dont France, Etranger, Colonies…-  1 carton de 8 
Classeurs + vrac - TE

70 / 110 

121 Petit vrac d'Enveloppes + timbres sur fragments dans une boite à chaussures - TE 15 / 25 
122 Nxx/x/Ob. - Vrac de Timbres du Monde dans 1 carton dont Anc. Col. Françaises, 8 classeurs, 

pochettes, carnets de circulation, 1 vieux "Maury" - TE
60 / 90 

123 Nxx/x/Ob. - Maroc - Une collection de timbres après indépendance BF, PA…par multiples - 
Majorité Nxx + qques uns avant Indépendance - FC - BE

70 / 110 

124 Nxx/x/Ob/ - Belgique - Une collection de timbres sur FA entre 1865 et 1970 dont colis 
postaux, timbres-téléphone, timbres-télégraphe, PA, Taxes,Service, Occupation, 
Blocs….nombreux timbres neufs - FC - TE

80 / 120 

125 Nxx/x/Ob. - USA - Un Album de timbres époques diverses - TE 40 / 60 
126 Monaco - Un classeur de timbres/Blocs modernes tous neufs - Faciale env. 350€ 80 / 120 
127 Nxx/x/Ob. - Timbres d'Afrique avant et après ind. + Dom/Tom…. 3 classeurs - TE 60 / 90 
128 France - Un classeur de timbres, Coins datés…. (multiples) - Timbres neufs majorité période 

1939/1948 - TE
50 / 80 

129 Nxx/x/Ob. - Lot comprenant un classeur de timbres en feuilles du Maroc + Timbres des 
anciennes Colonies Françaises dans un Album Moc + Taaf années 77 et 78 Nxx incomplètes 
- TE

60 / 90 

130 Nx/Ob. - France - Collection complète dans un album Moc de 1959 à 1978 + timbres éparses 
dans un album Thiaude dont Taxes …. Bon état général

70 / 110 

131 Nx/Ob. - Belgique - Une petite collection de Blocs et séries dont 827/831, 814/822, 556/567, 
513/518, 504/511, 496/503, 466/470, 258/266, BF29…… BE

50 / 80 

132 Nxx/x/Ob. - Timbres des Colonies Anglaises toutes périodes - TE 40 / 50 
133 Nxx/x/Ob. - Petit calsseurs de timbres dont Monaco, Réunion, Italie, Laos …. 15 / 20 
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134 Nxx/x/Ob. - France - Collection de timbres entre 1849 à 1959 dont nombreux deuxième choix 

entre les n°1 et 60 - Puis 61 à 106 complet TE (mque le n°84) puis types Blanc, Mouchon, 
Merson, Semeuse …..n°188, 188A (Minéraline), 146 à 153, 156, 162 à 169, 170 à 181, 229 à 
232, 258 à 261, 262 BdF (Pont du Gard), les 5 séries de Caisses d'Amortissements, 252, 
258, 269, 321 BdF (Atlantique Sud), 354/355, 348 à 351, 394, 398, 580A......complet jusqu'en 
1959 + quelques Carnets Croix Rouge : années 1953, 54, 56, 57, 58, 59... + des pochettes 
de doubles - Nombreux timbres doublés neufs + oblitérés. Bon état général dans un Album 
Leuchtturm vert avec étui. TTFC

900 / 1300 

135 Nxx/x - France - Collection de Timbres de 1960 à 1979 complet inclus BF n°6, Carnets Croix 
Rouge complet de 1965 à 1978 - Nombreux timbres en plusieurs exemplaires - Un album 
Leuchtturm vert avec étui - TFC

180 / 220 

136 France - Collection de Timbres neufs Nxx de 1980 à 1993 complet avec BF, BC, Carnets 
Croix Rouge - Un Album Leuchtturm avec étui - TFC

190 / 230 

137 France - Collection de Timbres neufs Nxx de 1994 à 2001 complet avec PA, BF, BC - Un 
Album Leuchtturm avec étui - TFC

220 / 260 

138 France - Collection de Timbres neufs Nxx de 2002 à 2005 complet avec PA, BC, BF (dont 
n°65,71, 87, 92).. - Un Album Leuchtturm avec étui - TFC

220 / 260 

139 France - Collection de Timbres neufs Nxx années 2006 et 2007 complet avec PA, BC, BF 
(dont n°99) et Blocs Souvenirs - Un Album Leuchtturm avec étui - FC

170 / 210 

140 France - Collection de Timbres neufs Nxx années 2008 et 2009 complet avec PA, BC, BF 
(dont n°120), et Blocs Souvenirs - Un Album Leuchtturm avec étui - TFC

250 / 280 

141 France - Collection de Timbres neufs Nxx année 2010 quasi complet avec PA, BC, BF, Autos 
Adhésifs, Services - Un Album Leuchtturm avec étui - FC

150 / 180 

142 Nxx/x/Ob. - Lot varié : 1 classeur fiches + timbres neufs "La Libération de Paris" + repros 
gravures de Créateurs + 1er jour - France, Anciennes Colonies Françaises, Etranger (Italie, 
Allemagne, Pays-Bas…) + Lettres + PAP, Thèmes … Un carton à trier - TE

140 / 180 

143 Nxx/x/Ob. - Plusieurs milliers de timbres dans de grandes enveloppes - Timbres tous pays 
détachés ou sur fragment - Majorité modernes -  TE

50 / 80 

144 Nxx/x/Ob. -  Allemagne ZOF + Sarre  Collection de Timbres dans 1 Album Leuchtturm avec 
étui (manques) + joint un classeur de timbres Pays divers dont Suisse, Vatican, Italie…. FC - 
TE

100 / 150 

145 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres des Colonies Générales + PA, Taxes + collection du 
Soudan Français dont séries n°105/109, 125/128…. (manques) - TE

90 / 140 

145,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Niger dont n°89/92 + PA, BF, Taxes + collection de 
Mauritanie dont 119/122 + PA, BF, Taxes + collection du Haut-Sénégal et Niger (peu de 
timbres) - manques - TE

65 / 90 

146 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Togo dont n°211/214 + PA, BF, Taxes dont  + qques 
timbres de 1957 République autonome du Togo - (manques) - TE

80 / 130 

146,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Dahomey dont n°99/102, 145/148 + PA, BF, Taxes + 
collection du Congo (peu de timbres) - manques - TE

65 / 90 

147 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Sénégal dont n°30/45, 155/159, 173/176 + PA, BF, 
Taxes - manques - TE

160 / 200 

147,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Cameroun + PA,BF,Taxes - Assez complète avec de 
bonnes valeurs - TE

150 / 190 

148 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Guadeloupe dont n°127/132, 142/146 + PA ,BF,Taxes - 
manques - TE

80 / 130 

148,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de la Réunion + PA,BF,Taxes - manques - TE 80 / 130 
149 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de la Guyane + PA,BF,Taxes - Assez complète + une  

collection de timbres d'Inini complète (manque 1 timbre, le n°22) - TE
140 / 180 

149,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres d'AEF dont n°167/180 + PA dont n°9,BF,Taxes + une 
collection d'AOF + PA,BF,Taxes - manques - TE

150 / 190 

150 Nxx/x/ob. - Collection de timbres de Nouvelle-Calédonie + PA,BF,Taxes - manques - TE 130 / 170 
150,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres d'Océanie + PA,BF,Taxes - manques mais collection assez 

complète - TE
240 / 290 
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N° Description Estimations
151 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres d'Algérie + PA, Taxes, Préos, Télégraphes - Manques mais 

collection assez complète - TE
140 / 180 

151,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Tunisie + PA,Préos,Taxes, Colis Postaux.. -Manques 
mais collection assez complète - TE

140 / 180 

152 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Cote d'Ivoire + PA,BF,Taxes - manques + collections du 
Tchad et d'Oubangui avec peu de timbres - TE

80 / 130 

152,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Guinée + PA,BF,Taxes - manques + collections du 
Gabon et de Haute-Volta avec peu de timbres - TE

65 / 90 

153 Nxx/x/ob. - Collection de timbres du Levant + PA,BF - Manques + Collections de Syrie, du 
Grand-Liban et de Lattaquié avec peu de timbres - Un Album Moc avec étui - TE

65 / 90 

153,1 Nxx/x.Ob. - Collection de timbres de Martinique dont n°155/160 + PA,BF,Taxes - manques - 
TE

80 / 130 

154 Nx/Ob. - France - Une collection de timbres période 1900/1990 dans un album Davo - Cote 
environ 800 euros - TE

60 / 90 

155 Nxx/x/Ob. - France divers - Timbres de PA, Préos, Services, Taxes, Franchise, Alsace-
Lorraine, LVF dont Bloc de l'Ours, Colis Postaux, Réunion CFA… TFC

160 / 240 

156 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Maroc + PA,Taxes - Manques mais collection assez 
complète - TE

140 / 180 

156,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Côte des Somalis dont n°137/140, 172/176 + 
PA,BF,Taxes - des manques mais belle collection - TE

210 / 260 

157 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres d'Inde + PA,BF mais peu garnie + joint une collection du 
Fezzan + PA,Taxes - manques - TE

80 / 130 

157,1 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Wallis et Futuna + PA,BF, qques Taxes - manques + 
joint une collection du Kouang-Tchéou dont la série Révolution n°120/124 - manques - TE

80 / 130 

158 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres d'Indochine + PA,Services + Viet-nam 1945/48 - Manques - 
TE

90 / 140 

159 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Saint-Pierre et Miquelon + PA,BF,Taxes - Manques - TE 120 / 160 
160 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres de Madagascar + PA,BF,Taxes - Collection assez bien 

garnie dont n°209/213, 243..- Manques - TE
230 / 280 

161 Nxx/x/Ob. - Collection de timbres du Memel + PA - Manques - + petite collection du Memel 
Occupation Lituanienne - TE

50 / 70 

162 Nxx/x/Ob. - Vrac de timbres du monde dans un carton dont une chemise de  timbres en 
feuilles du Maroc + 3 Albums (feuilles explicatives + timbres) "Trésor du Patrimoine" + 1 
album Davo Allemagne + Thème "De Gaulle" livre intéressant  + feuillet + 7 classeurs 
divers..... - TE

60 / 90 

163 Nxx/x/Ob. - Martinique - Une collection incomplète période 1886/1947 + PA et Taxes + 
quelques Lettres - Un Album YT - Cote environ 1500 euros

180 / 220 

164 Important stock de Timbres Neufs Nxx de France à l'unité, morceaux de feuilles ou feuilles 
entières -Timbres entre les numéros 183 et 1217- Cote environ 9000€ - BE

700 / 900 

165 Idem la suite - Stock de Timbres Nxx entre les n°1218 et 1452 - Cote env. 9100€ 700 / 900 
166 Idem la suite - Stock de Timbres Nxx entre les n°1453 et 1618 - Cote env. 4300€ 300 / 400 
167 Idem la suite - Stock de Timbres Nxx entre les n°1619 et 1773 - Cote env. 4300€ 300 / 400 
168 Idem la suite - Stock de Timbres Nxx entre les n°1774 et 1995 - Cote env. 6200€ 550 / 650 
169 Idem la suite - Stock de Timbres Nxx entre les n°1996 et 2279 - Cote env. 4100€ - Faciale 

environ 880€ - BE
420 / 490 

170 Idem la suite - Petit stock de Timbres Nxx (majorité à l'unité) entre les n°2300 et 3013 -
Faciale env.280 €

130 / 160 

171 Lot de plusieurs centaines de Lettres + 1er jour, cpmax - Pays divers - 3 Boites 60 / 90 
172 Vrac timbres, enveloppes et divers - TE 30 / 40 
173 Lot de timbres fiscaux essentiellement sur documents 30 / 40 
174 Lot d'environ 80 Lettres avant 1900 avec timbres (majorité "Bleus"), Marques Postales et 

divers - Intéressant - A trier - TE
70 / 110 

175 Lot d'environ 130 Lettres, Premier jours, cartes Maximun et divers - France et étranger 
période 1900/1950 - BE

80 / 120 
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176 Thème "Minéraux" - Lot de 83 Enveloppes et divers France et étranger - Joint Russie 3 

Entiers et une lettre (état moyen) + Timbres non dentelées n°176 (Les Affamés de la Volga) 
et PA 25 - TE

50 / 80 

177 Lot d'environ 90 enveloppes premiers Jours Dom/Tom et divers Afrique - FC 50 / 80 
178 Nxx/x/Ob. - France - Une collection de timbres Période 1849/1976 dans un Album Thiaude - 

Cote environ 900 euros - TE
60 / 90 

179 Faciale - Lot de timbres de France Nxx pour affranchissement - Uniquement des valeurs 
moyennes - Valeur faciale 539 Euros  - Un classeur + une chemise avec quelques carnets

270 / 330 

180 Affiche Anti-Franquiste circa 1964 160x115 - En l'état 20 / 30 
181 Affiche Espana 1982 par MIRO (artiste 1893-1938) - Affiche lithographique originale 94x60 - 

Qques rousseurs en haut et traces de plis - Bon état - Rare
80 / 120 

182 Carte Géographique 17ème de Nicolas Samson d'Abbeville représentant l'Afrique - Carte 
56x40 sous cadre - Rare - TB

90 / 130 

183 Deux Photos encadrées (52x29) circa 1908 représentant des Nus de Seignac - TB 40 / 60 
184 Lot de Photos, formats, états et sujets divers…. TE 30 / 40 
185 Environ 270 vues Stéréo positives 45x107 légendées période 1926/1932 : Chamonix et 

Megève belles scènes de Montagne, Départ du Train bleu - Bon lot
170 / 260 

185,1 Lot de Négatifs et Plaques :Nus, scènes Naturistes, Les Sables d'Olonne, Paris (rues 
animées)….. Total 102 vues

50 / 70 

186 Lot de 165 vues - Archive du Docteur Cayla à 24-Bergerac : Portraits, Villes animées, 
Cahors, Enfants, Régions diverses de France, Famille, Cyclistes…. A trier

90 / 130 

187 Lot de 135 vues - Suite archive D. Cayla à Bergerac - Rues animées, Bateau, Elégantes, 
Portraits, Monuments, scènes de plage, Automobile, diverses régions de France.…à trier

80 / 120 

188 Environ 140 vues période 1900/1905 - Venise, Croisière, Nevers, La Bourboule, Bagnoles, 
Viroflay, Vichy, Dublin, Chantilly, Vervey, Clermond-Ferrand, Voilier…dont rues animées, 
belles scènes rurales… Bon lot

80 / 120 

189 Lot de 63 vues formats divers - Calèche avec personnages, Travailleurs, Artisanat, Côtes, 
Villages dont animés, Marché AFN, Bateau 3 mâts, Lyon, Corrida...

40 / 60 

190 Environ 145 vues Mono-Stéréo, Positives-Négatives de formats divers (6x13, 9x12, 13x18) 
période 1888/1931 - Arandaz 1890, Neuville 1898, Jura, Vallée de la Durance, Marseille 
1888, Savoie, Lausanne, Megève, Salève, Alpes, Haute-Savoie, Alpinisme..etc… Bon lot - 
Vues légendées

170 / 260 

191 Environ 130 vues d'une archive familiale Saumuroise - La Creuse, St Benoît, Crozant, 
Montreuil, Portugal etc…à trier.

70 / 110 

192 Environ 165 vues mono-stéréo, positives-négatives légendées sur les boites. Famille, Plage, 
Richelieu, Champigny, La Mothe, Vaneville, Ploumanach, La Baule, Villandry, Brissac, Azay 
le Rideau….divers France

80 / 120 

193 Lot d'environ 120 plaques à trier - Légendées dans les boites - France diverses régions, 
Famille, belles scènes…

70 / 110 

194 115 vues stéréos 1900/1920 provenant d'une Archive Militaire : Indochine, Afrique, Types 
Ethniques, Vues animées + Autochromes - Bon Lot

80 / 120 

195 Environ 150 vues pos.-Nég. Dont certaines légendées sur les boites : Calvados, nu masculin, 
Automobile, beaux Portraits …. À trier

60 / 80 

196 Lot d'environ 150 vues stéréos pos-nég. 6x13 dont Montreuil, Ussé,Ingrandes, Noël 1945, 
Famille, Deux-Sèvres, Chinon, Châteaux bords de Loire, La Baule, Concarneau, Locronan, 
Le Pouliguen….

80 / 120 

197 Archive Familiale d'un Nantais période 1900/1930 - Environ 120 vues Nantes et environ dont 
Militaire, Portrait, Bateau, Artisanat (intérieur d'Atelier), Campagne, Eglise, Transport, 
Omnibus, Automobile, Lancement Bateau, Scènes Maritimes, Bateau 3 Mâts, Fête 
Villageoise,

90 / 140 

197,1 Environ 65 vues stéréos 45x107 dont certaines légendées : Pyrénées, Bretagne, Scènes 
rurales, Attelages, Fêtes des Fleurs, Défilé Militaire, Voilier, Diligence, Artisanat, mi-
carême….

70 / 130 

198 Lot de 120 vues France et thèmes divers légendées sur les boites 50 / 70 
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198,1 Environ 120 plaques 45x107 époque 1900/1920 - Dont légendées : Manifestation, Défilé, 

Rues animées avec Commerces, Militaire, Skieur, Lozère, Bretagne, Bateaux, Attelage, 
Savoie, Suisse, Belgique…. Bon lot

90 / 140 

199 Deux plaques de verre positives 23x18 représentant le Ciel - Noté sur enveloppe "Jean 
Giono" (??!!) - Bon état

25 / 35 

199,1 Daguerréotype vers 1850 représentant un Couple (10x8) dans un Cadre en bois noirci 
(19x16) - Accident/recollé  - Rare

30 / 45 

200 Lot de Manuscrits dont 13 Parchemins 18 et 19ème siècle + divers -En l'Etat 20 / 30 
201 Un vieil Album cuir avec photos formats divers 20 / 30 

201,1 Lot de deux photos encadrées (26x20)- Défauts - Encadrement Préaubert Nantes 20 / 30 
202 Environ 150 photos formats et sujets divers - A trier - TE 40 / 60 
203 Lot de Publicités "Michelin" 30 / 50 
204 Varia dans un carton : Images, Photos, Croquis, Menus, Livres.. + quelques numéros de 

1936 du journal "La France Militaire" - TE
50 / 70 

205 Environ 200 photos, formats et sujets divers - A trier - TE 50 / 70 
206 Environ 240 petites photos dont localisées, dans un album - France 1939 - TE 25 / 40 
207 Environ 100 photos, formats et sujets divers + 30 photos thèmes variés : cinéma, Artistes, 

Famille, Automobile, … TE
40 / 60 

208 Environ 220 photos, formats et sujets divers - A trier - TE 50 / 70 
209 La Gironde (33) - Environ 100 photos formats et sujets divers - TE 40 / 60 

209,1 Lot d'environ 250 photos dans un carton - Photos tous formats et époques diverses - Majorité 
début 20ème dont Bordeaux, France Régions, Famille etc.. TE

50 / 80 

210 Environ 190 Photos de Loire-Atlantique fin 19ème début 20ème - Formats et sujets divers - 
Famille, Localités…. TE

70 / 110 

211 Environ 50 photos formats et sujets divers de Normandie - Période fin 19ème début 20ème -  
A trier - TE

30 / 50 

212 Environ 200 photos formats et sujets divers  - TE 70 / 110 
213 Un Album de 200 photos + un autre Album de 240 photos localisées période 1935/45 dont 

Savoie, Genève, Paris, Versailles, Grenoble, Bretagne, Vosges etc…
80 / 120 

214 Lot d'environ de 350 photos modernes thème Chemin de Fer : TGV, lignes, accident, 
construction, tramways…..

70 / 110 

215 Environ 250 Photos, formats et sujets divers - TE 70 / 110 
216 Région de Nantes - 11 Photos grand format du Photographe Nantais Chamonard - 60 / 90 
217 Environ 100 Photos thèmes divers (Militaires, Sportifs, Famille…) Tous formats-TE 40 / 50 
218 Environ 250 Photos, formats et sujets divers - A trier - TE 60 / 90 
219 Environ 230 Photos, formats et sujets divers - A trier - TE 60 / 90 
220 Environ 60 Photos du Tarn et du Finistère - A trier - TE 40 / 60 

220,1 Un petit classeur - souvenir 1891 de 10 photos 17 x 12 cm - 6 photos carnaval de Nice + 3 
photos diverses de Nice (port, Paillon, panorama) + 1 Paris mi-carême

50 / 70 

221 30 Photos stéréos sur carton régions diverses dont Paris, Londres …. 40 / 60 
222 20 Photos sur carton : Maisons bourgeoises, châteaux, divers… quelques petites animations 

- TE
50 / 70 

9



NANTES ENCHERES TALMA SARL VENTE DU 03/06/2015 - 1
5, rue François-Joseph TALMA 44000NANTES Edité le : 20/05/2015 16:44-SF

N° Description Estimations
223 Ensemble de 48 Photos collées sur feuilles d'album majorité format 13x18 - Toutes les 

photos sont légendées localisées : 1916- Maréchal Joffre, Reine d'Espagne, 1917- Mr 
Poincaré, Mr Sarraut à l'Elysée, Mme Curie Chimiste, Mr Jouhaux Secrétaire Général 
Confédération du Travail, le Grand Entomologiste Fabre, Pricesse Mary-Vicomte Lacellle 
Famille Royale Anglaise, le Corps Diplomatique à l'Elysée, 1919-Invalides Le Maréchal 
Pétain recevant les Drapeaux des Régiments dissouts, 1922-Cléry s/Somme Mr Léon Bérard 
ministre, Village reconstruit, inauguration, Cloches dans les Ruines de Cléry, les Maires 
d'Alsace à l'Hôtel de Ville, Alsaciens et Lorrains à la Statue "Quand mème", Gare de Lyon 
Chapelle ardente Morts de l'Armée d'Orient, Mr Jusserand Général Weygand aide de Camp 
du Maréchal Foch, Nancy Mr Clémenceau Cortège Présidentiel, Remise Légion d'Honneur, 
Président Poincaré, les Marins Japonais à la tombe du soldat inconnu, Chateau-Thierry 
Ambassadeur des Etats-Unis prononçant un discours auprès de la cote 204, Lyon Mr 
Millerand Président de la République à l'Université, Meaux Anniversaire de la Bataille de la 
Marne, Meaux Monument du Gal Raoult, Mal Foch, Montpellier Fêtes Universitaires Défilé 
des Troupes place de la Comédie, Faculté de Médecine, Mr Millerand, Cortège Présidentiel, 
Inauguration du Monument de Rabelais, Mr Millerand Plate forme du Malpertuis, visite de 
l'usine électrique de Jonage, Houilles Accident de Chemin de Fer, -1923 Nancy Mr Poincaré, 
Crise Présidentielle Mr Raoult Peret,-1922-Lyon voyage présidentiel, Mr Briand quittant 
l'Hôtel de Ville au Havre, Douglas Fairbanck et Mary Pikfort réception aux Halles, Rustand 
Meurtrier d'Essad Pacha après son arrestation linché par la foule,-1923-Grèce troupes au 
Front à Larissa, Ste Catherine Atelier de Couture..Bon état général - Rare

140 / 190 
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224 Gros Album d'environ 330 Photos collées sur pages numérotées - Formats divers dont 

majorité environ 17x23 cms - La plupart des photos avec dates et légendes : 1913-Fête des 
Vendanges,Le Havre Mr Poincaré, Paris la Reine Mary d'Angleterre, Mr Poincaré à Beauvais, 
Le Havre carosse, défilé, foule, Reine d'Angleterre, Grandes Manoeuvres,Georges V à 
Calais, Georges V et Mr Poincaré à Londres, Alphonse XIII Roi d'Espagne, Voyage de Mr 
Poincaré à Madrid, Enterrement de Mr Calmette Directeur du Figaro assassiné par Mme 
Caillaux, 1914-Procès de Mme Caillaux, Mr Caillaux Député de la Somme, Procès Bonnaud, 
Banquet des Chemins de Fer, Mr Cochon Président du Syndicat des Locataires, Comte et 
Comtesse de La Rochefoucaud recevant des Locataires expulsés, Mr Cochon,Banquet, 
Syndicat, Fête à Montmartre Moulin Rouge, Atelier de Couture, Crêche du 9ème arrondt, 
Réfectoire, Enfants, la pesée, la salle de bain,Jardin d'acclimatation transport de la Girafe, 
1913-Nice Fête des Fleurs, Concours Hippique,1914-Salon de l'Automobile, Jardin des 
Tuileries Départ des Ballons, Cuisines Hôtel Elysée Palace, 1913-Grand Prix de Deauville 
Cheveaux, Longchamp, Mr Poincaré, Le Havre, 1913-Bataux Toulon Le Voltaire, Sous-
Marins,l'Aquillon, le Waldeck-Rousseau, l'Edgard-Quinet, le Pluviose, le Ventiose, le 
Thermidor (beaux plaans des Marins sur les bateaux), la Rade, Maneuvres 1913 Canon de 
150, Meeting aérien de Reims aéroplane "Deperdussin", 14 Juillet 1913 Revue de 
Longchamp troupes, Dirigeable "Patrie", Ecole Militaire, Troupes noires, Salon Grand-Palais, 
Mr Fallière, Concours d'Escrime, Diner à la Présidence, Mme Fallière, Mr Clémenceau, , 
Conférence Anglo Française, Mr Jaurès, Mr Vaillant, Cabinet Doumergue, Cabinet Ribot, Mr 
Légitimus, Mme Curie Chimiste, Banquet Franco-Roumain, Grande Loge de Belgique, -Paris 
1913 Ambassade de Chine, Voyage en Auvergne de Mr Poincaré, Torpille Toulon 1913, 
Grandes eaux de Versailles, 1914-Melle Marthe Chenal chantant "la Marseillaise", Gal et 
Mme Joffre, Gal Galiéni et ses petits enfants, Gal de Castelnau, 3 Aout 1914 Rue du 
Croissant vente en gros de jounaux, Guillaume II,-1914-Hôpital Militaire, canons Allemands, 
Tranchées, La Légion Garibalgienne, le Front, La Foule à l'épicerie Olida, Malades à l'hôpital 
Militaire, Beffroi d'Arras, Prisonniers Allemands, remise des Décorations, Pont de Meaux, 
Ambulance, Zeppelin à Courbevoie, Auteuil, Aéroplanes de guerre, Invalides canons, 
construction des abris 1915, Inauguration hôpital Musulman par Mr Poincaré, casque 
Cavalère, incendie de l'usine du pneu Continental, Mr Delcassé, aviateurs Allemands, Poste 
téléphonique sous terrain, Carency, La Schlut,, Col du Bonhomme, transfert des cendres de 
Rouget de L'Isle, Metzeral, Furnes (Belgique), souverains Belges, Hôpital Franco-Belge, 
Blessés, Offensive de Sept.1915, Usine pour Casques Ets Bourguinotte, Usine Dupeyron, 
Choisy le Roi, Banque de France versement d'Or, Le Creusot Usine d'Armement, Croix 
Rouge, Nombreux Hommes Politiques, Casablanca Exposition1915, Sultan, Croquis de Noël 
Dorville sur les atrocités Allemandes, Remise des Décorations à des Officiers 
Aviateurs,Convoi de Prisonniers Allemands, Vosges Chasseurs Alpins au repos, Inventaires 
des Objets des Soldats tués aux armées, Débarquement aux Dardanelles, Malte 1916 
Vapeur Allemand capturé par les Anglais, Serbie 1916 Les Anglais à Uskub, Salonique 
Cimetière Musulman, Officiers Italiens, Camp d'Euzones, Serbie Anglais à Doiran, Salonique 
Serbes réfugiés, Bateau Hôpital le "Charles Roux", "Albatros" abattu par un avion Français, 
Mr Turpin, 29 Janvier 1916 Zeppelin sur Paris Bd de Belleville Excavation dans la voute du 
Métro, Enterrement des victimes du Zeppelin, 1921 Procès Landru Le Tribunal Président 
Gilbert, Le Bourget Douanes, etc...-  Ensemble des Photos bien animées - Bon état général  -  
Album exceptionnel - Rare

800 / 1200 

225 Lot de 63 photos France sur carton + environ 100 photos formats et sujets divers - A trier - 
TE

60 / 90 

226 Département de l'Hérault (34) 25 photos + Haute-Garonne (31) 40 photos - Formats et sujets 
divers - A trier - TE

40 / 50 

227 Dépt. Des Alpes-Maritimes (06) - Environ 120 photos formats et sujets divers- TE 50 / 70 
228 Dépt. Du Rhône (69) - Lot de 30 Photos (dont plaque de verre) - A trier - TE 30 / 40 
229 Thème "Train" - Lot de 6 Photos dont 3 de trains accidentés - (une coin abimé) 30 / 40 
230 Environ 120 photos dont Eure et Loir (28) - Nombreuses photos localisées - TE 50 / 70 
231 Lot de 30 photos Industrielles (St Gobain) avec négatifs + environ 50 photos Unicoop 

(Charente) - TE
50 / 70 
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N° Description Estimations
232 Lot de 230 photos modernes dans un Album dont Rassemblements, Autos, Scènes de rues 

etc…
60 / 90 

233 Lot de Photos début 20ème - 19 Photos vues Stéréos (dont Brogi) + 2 albums avec petites 
photos "cartes de visite" (dont 1 vers 1870) - TE - Joint 2 Missels

60 / 90 

233,1 Album photos formats divers  - Voyage famille en France vers 1930/1950 - TE 15 / 25 
234 Photos provenant d'une même famille  - Trois beaux Albums avec fermoir total environ 267 

photos formats divers (majorité format "carte de visite") période  1860/1910 - Ensemble en 
Bon état

80 / 130 

235 Deux classeurs de Télécartes 25 / 35 
235,1 Télécartes - 1 classeur et un carton 15 / 25 
236 Collection de Stylos bille, plume, prototypes de marque "Bayard" - Majorité en bakélite, qques 

uns avec plume or… belle collection dans une malette de présentation à compartiments - TB
320 / 400 

237 Ensemble de Stylos "Bayard" bille, à plume ou étuis seuls -  Belle présentation sur plateaux 
ou en boites "cadeau" individuelles + nombreuses Pubs cartons et divers. Bon lot

90 / 140 

238 Stock de Stylos "Bayard" (etui, bille, plume dont or)…. Bon lot - 2 petits cartons 60 / 90 
239 Lot d'environ 220 Capsules de Champagne (dont multiples) 25 / 40 
240 Deux Publicités sur carton : "Gervais"(53x57,5) + "Cachou Lajaunie" (42,5x50) - Bon état 35 / 50 
241 Trois Publicités sur carton : "Zan"(42,5x56,5) + "Menier" (42,5x62,5) + "Banania" (42,5x55,5) 

- Bon état
40 / 60 

242 Plaque Emaillée "Doublet" 30x40  -  Bon état d'usage 30 / 50 
243 Plaque métal Chocolat "Grande Trappe" - René Vincent 25x35 - Etat correct 35 / 50 
244 Plaque Emaillée Chocolat "Menier" - Jary Frères et Cie - 27x42,5 - Etat correct 35 / 50 
245 Plaque Emaillée "Autobus Vendéens" - Maillo gravure Paris - 25x39,5 (Emaillerie Alsacienne 

Strasbourg) - Importants éclats d'émail
40 / 60 

246 Plaque métal "Lion Blanc" - 20,5x40 - Etat correct 25 / 40 
247 Plaque Emaillée "SNCF Dépôt de colis" - 30x45 - Email Laborde - Importants éclats d'émail 30 / 40 
248 Banania - Publicité Carton  "Cinébana" 23x30  -  Avec projecteur carton - Cinéma - TBE 30 / 40 
249 Lot de plaques publicitaires en métal : "Vérification du Poste" et "Danger de Mort" 30x40 - 

Joint une plaque "Taux de facturation horaire" Renault (plastique) - Etat
35 / 50 

250 Lot de 2 plaques publicitaires en métal :Bière "Semeuse" 48,5x48 et "Pierrot Gourmand" 
49x17 - Etats corrects

40 / 60 

251 Lot de 5 Réveils : Jaz, Silvoz, Japy, Diehl, Lancel 25 / 35 
252 Lot de 32 Montres - Marques et états divers - A vérifier, trier.. 25 / 35 
253 Lot de 37 Montres - Marques et états divers - A vérifier, trier.. 30 / 40 
254 Lot de pièces France et Etranger toutes époques - A trier - 4 boites 30 / 40 
255 Très important lot de Buvards Publicitaires - Bon état général - Une boite 30 / 40 

255,1 Lot de documents et guides Touristiques + divers -  Pas courant - TE 30 / 40 
256 Lot de 83 Billets de Banque - France, Colonies, USA, Chine, Pays divers - TE 35 / 50 
257 Environ 150 Billets de Banque - Pays divers - Tous états - Un classeur  - TE 50 / 70 
258 Une centaine de Billets de Loterie Nationale époques diverses - TE 30 / 50 

258,1 Un lot de Livres dans un carton dont Hebdo "Bonne Soirée", petits livres …. 20 / 30 
258,2 Football - Lot de livres avec images Panini (incomplets) saisons 1974 à 78 + un livre souvenir 

de la Coupe du Monde de 1986 + divers - TE
30 / 40 

259 Un Appareil Photo Argentique Réflex Canon EOS 500 - BE - Joint un vieil appareil photos 
Kodak dans son étui

20 / 30 

259,1 Un Album de Chromos, découpis et Images diverses TE (pas rempli) 40 / 60 
259,2 Lot d'Images/Chromos de la série "Nos Gloires" - TE 20 / 30 
260 Thème de la femme : Cartes modernes de Nus (Mangas, Croquis….), signatures d'Editeurs, 

d'Artistes (Aslan, Roy Duca, Girot Garnido, Tarquin…..), Repros, Cartes Erotiques, 
Humoristiques, Fantaisies. Séries, Pub…. + Divers - 385 cartes dans 3 Albums

60 / 90 

261 Thème de la Femme : Cartes Modernes de Nus, Erotiques etc..…- 250 cartes dans  2 
Albums

50 / 80 

262 Thème de la Femme : Ensemble de cartes modernes de Nus, Naturisme, Erotisme, Pub, 
Humour…. 258 cartes dans un Album

30 / 50 
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N° Description Estimations
263 Thème de la Femme …lot similaire au précédent - 345 cartes modernes dans un album 40 / 60 
264 Thème de la Femme …lot similaire au précedent….humour, fantaisies, bulles, naturisme…. 

Environ 360 cartes dans 1 Album
40 / 60 

265 Thème de la Femme …lot similaire au précédent - 367 cartes dans 1 Album 40 / 60 
266 Vrac dans un carton : Photos, repros, cpa, cpsm, cpm, Bretagne, Normandie, Humour, cartes 

de com et divers
35 / 50 

267 "Ancien Nantes", "Vieux Nantes" - Environ 210 cartes 40 / 60 
268 Cpa/cpsm/cpm et Divers - Petit vrac dans un carton 30 / 40 
269 Cpa/cpsm - Trois petits classeurs de cartes dont Bretagne, Loire-Atlantique…TE 25 / 40 
270 Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes dans un carton….à trier - TE 25 / 40 
271 Environ 40 carnets de cpa + divers 30 / 50 
272 Dans un classeur 90 cpa majorité guerre 14/18 dont Marly s/Marne, Lacroix St Ouen, 

Vouziers, Châlon s/Marne, St Germain la Ville, Gisors, Contrexeville, Gare de St Lunaire, 
Carte Photos, Campagne d'Orient, Macédoniens + divers

130 / 180 

273 Une boite de cartes, repros, cpa, cpsm, cpm, photos de Nantes - TE 20 / 30 
274 Sites, Antiquités, Tableaux..Env. 600 cartes (multiples)TE 30 / 40 
275 Bretagne : Coiffes et Costumes - Environ 700 cartes avec multiples - Bon état 30 / 40 
276 La Baule - Le Pouliguen - Environ 700 cpsm (multiples) 30 / 40 
277 Le Pouliguen - Environ 1100 cartes (multiples) 40 / 50 
278 Environ 350 Cpa dans un vieil Album - France et quelques divers - TE 80 / 140 
279 Environ 285 Cpa dans un vieil Album - Toutes régions de France + une cinquantaine de 

cartes étrangères - Quelques cartes intéressantes - TE
80 / 140 

280 Paris - Environ 530 cpa - TE 25 / 40 
281 Département de l'Oise (60) - Environ 700 Cpa - TE 60 / 90 
282 Département de la Nièvre (58) Peu de Nevers + quelques divers - Environ 700 Cartes - TE 50 / 70 
283 Banlieue Parisienne + qques divers - Env. 700 cartes - TE 60 / 90 
284 Pays divers (Suisse, Amérique du Nord et du Sud, Russie, Allemagne, Monaco, Portugal, 

Pays-Bas…)- Environ 80 c + environ 250 cpa de Nevers (58-Nievre) - TE
30 / 40 

285 Asie - Env. 200 cpa (qques cpsm et qques multiples) - TE 30 / 40 
286 Afrique Noire - Environ 200 cpa + Afrique du Nord - Env. 400 cpa - Total environ 600 cartes - 

TE
50 / 80 

287 Lot de 75 cartes fantaisies et divers - TE 15 / 25 
288 Deux Albums de cpa régions diverses dont intéressantes - TE 80 / 130 
289 Environ 230 cpa de France dans un vieil Album - Qques cartes intéressantes - TE 80 / 130 
290 Loire-Atlantique - Environ 700 cartes, majorité cpa, classées par communes - TE 70 / 110 
291 Cpa/cpsm/cpm - Environ 600 cartes Etrangères - TE + joint une boite d'environ 700 cartes de 

Com
50 / 80 

292 Environ 1500 Cartes de Com - Editeur  Nugeron -  Deux boites 25 / 40 
293 Varia - Lot de Cartes postales diverses + Photos fin 19ème + petite visionneuse stéréo  en 

bois (accident) - TE
30 / 50 

294 Lot de 26 Cartes photos à localiser + 89 cartes thème "Noël" - TE 40 / 60 
295 Lot de 173 cartes fantaisies - TE 25 / 40 
296 Lot de 95 cpa (qques cpsm) de Normandie - TE 30 / 40 
297 Lot de 85 cpa (qques cpsm) d'Auvergne - TE 30 / 40 
298 Lot de 79 cpa (qques cpsm) de Provence-Alpes-Côte d'Azur - TE 30 / 40 
299 Lot d'une centaine de cpa (qques cpsm) de Champagne Ardennes - TE 30 / 40 
300 Lot d'une centaine de cpa (qques cpsm) de Bretagne - TE 35 / 50 
301 Lot d'un centaine de cpa (qques cpsm) de Région Parisienne - TE 25 / 35 
302 Environ 350 carte "Bergeret" dans une boite à chaussures - TE 50 / 80 
303 France - Environ 650 Cpa (qques cpsm) dans une boite - A trier - TE 50 / 80 
304 France - Environ 750 Cpa (qques cpsm) dans une boite - A trier - TE 50 / 80 
305 France - Environ 780 Cpa (qques cpsm) dans une boite - A trier - TE 50 / 80 
306 Etranger - Environ 700 cpa (qques cpsm) dans une boite - A trier - TE 45 / 70 
307 Environ 700 cartes Fantaisies dans une boite  - TE 45 / 70 
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308 Département du Finistère (29) - Environ 1200 Cpa - TE 80 / 120 
309 Cpa + Photos dans un petit album 15 / 20 
310 Petit vrac d'une vingtaine de carnets photos + Cartes + photos et divers - TE 20 / 30 
311 Lot de cartes classées par départements - Régions Auvergne (03-15-43-63) + Limousin (19-

23-87) + Bourgogne (21-58-71-89) + Centre (18-28-36-37-41-45) - Environ 650 Cpa (majorité 
petites cartes) - TE

60 / 90 

312 Lot de cartes classées par Départements (maj. petites cartes) - Régions Champagne-
Ardennes (08-10-51-52) + Alsace/Lorraine (54-55-57-67-68-88) + Franche-Comté (25-39-70-
90) + Picardie (02-60-80) + Nord-Pas de Calais (59-62) - Total environ 650 Cpa - TE

60 / 90 

313 Idem lot précédent - Régions Basse Normandie (14-50-61) et Haute Normandie (27-76) - 
Environ 650 CPA - TE

60 / 90 

314 Idem lot précédent - Régions Poitou-Charente (16-17-79-86) et Aquitaine (24-33-40-47-64) - 
Env. 650 Cpa - TE

60 / 90 

315 Idem lot précédent - Régions Midi-Pyrénées (09-12-31-32-46-65-81-82) + Languedoc-
Roussillon (11-30-34-48-66) + Rhône-Alpes (01-07-26-38-42-69-73-74) - Environ 600 Cpa - 
TE

60 / 90 

316 Idem lot précédent - Régions Provence-Alpes-Côte d'Azur (05-05-06-13-83-84) + la Corse + 
Joint Carnets et cartes régions diverses - Environ 600 cartes - TE

60 / 90 

317 Idem lot précédent - Paris et région Parisienne (75-77-78-91-92-93-94-95) - Environ 750 
cartes - TE

60 / 90 

318 Idem lot précédent - Départements 49-53-72-85 + qques divers departements - Environ 800 
cartes - TE

70 / 100 

319 Idem lot précédent - Département des Côtes d'Armor (22) - Environ 500 cartes classées - TE 50 / 70 
320 Idem lot précédent - Département du Finistère (29) + Folklore Breton + divers - Environ 600 

cartes - TE
60 / 90 

321 Idem lot précédent - Département d'Ile et Vilaine (35) -Environ 600 cartes classées - TE 60 / 90 
322 Idem lot précédent - Département du Morbihan (56) -Environ 680 cartes classées - TE 60 / 90 
323 France et Etranger - Environ 4200 (petites) cartes + divers - TE 90 / 130 
324 Afrique du Nord - Lot d'environ 700 cartes majorité cpa - TE -  Joint une boite de cartes de 

com
50 / 80 

325 Cpa/cpsm/cpm - Espagne, Portugal, Italie, Suisse - Environ 900 cartes classées par pays - 
TE - Joint une boite de cartes de Com

50 / 80 

326 Ensemble de 52 Carnets de Cpa de France - TE - Joint une boite de cartes de Com. 
(Editions Nugeron)

50 / 80 

327 Cpa/cpsm/cpm - Pays divers : Danemark, Pays-Bas, Luxembourg, GB, Belgique - Environ 
750 cartes - TE - Joint une boite de Cartes de Com (Editions Nugeron)

40 / 60 

328 Coutumes, Métiers, Traditions de Bretagne (CMTB) - Env. 650 cartes dans une boite - 
(Multiples)

30 / 40 

329 Département de la Seine et Marne (77) - Environ 200 cartes (sans Fontainebleau) - TE 15 / 25 
330 Paris - Environ 550 cartes - TE 25 / 40 
331 Département de la Nièvre (58) et qques divers - Environ 800 cartes - TE 50 / 70 
332 Environ 550 cartes Fantaisies : Militaires, Fêtes, Humour…+ divers départements (30-34-

51….) + Aviation + Bateaux ….. TE
40 / 60 

333 Allemagne - Environ 380 Cartes  - TE 40 / 60 
334 Grande-Bretagne - Environ 500 cartes - TE 40 / 60 
335 Italie + qques divers - Environ 370 Cartes - TE 40 / 60 
336 Environ 250 cartes anciennes et divers thème "Paquebot" - Un album + un petit vrac - TE 170 / 220 
337 Environ 1100 petites cartes de France dans 1 carton -TE 50 / 70 
338 France - 210 Cpa dans 1 album + joint un vieil album vide + 2 reliures pour timbres - TE 60 / 90 
339 USA - Lot de 130 cartes + 24 Cpa divers France (Bretagne, Costumes..) 60 / 90 
340 Plusieurs centaines de cartes fantaisies + C. photo + divers - TE 30 / 50 
341 Cpa/cpsm/cpm - Plusieurs centaines de cartes de France et Pays divers - TE 60 / 90 
342 Sarthe (72) - Alb. de 78 cpa dont Perseigne, Sillé le Guillaume, Spay, Tuffé, Parcé, Arnage, 

La Ferté-Bernard, Montfort, La Quinté, Sablé, Savigné, Fercé, Ecommoy, Assée, Mamers 
(belle série de 16 cartes de la catastrophe du 7 Juin 1904) - TE

70 / 110 
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343 Sarthe (72) Environ 520 Cpa dans un vieil Album dont La Flèche, Sablé, Sillé le Guillaume, et 

majorité Le Mans avec scènes de Rues, Gares, Marchés… TE
340 / 420 

344 Thèmes divers de 208 cartes dans un grand album dont Militaria, Guerre, Groupe, de 
Musiciens, Aviation, Bateaux…. Cpa, Cartes Photo et divers ….  -  TE

60 / 90 

345 Lot de 275 cartes dans un grand album dont cartes fantaisies : séries, Fêtes….. + 
Illustrateurs : G. Bouret, Poulbot….. + divers - TE

60 / 90 

346 Ensemble de 14 Cartes Photos Photographe Lambert à Sablé (72)-  10 cartes Concours de 
Gymnastique à Sablé sur Sarthe (probable!!??) + déléguation de Religieux et Militaires (4 
cartes) - Belles Cartes

60 / 90 

347 Lot de 43 Cartes d'Illustrateurs dont Chaperon, Kauffman, Little Pitche, G. Bouret, Ebner, B. 
Mallet, D. Mc Gill, Mauzan, Poulbot, X. Sager, B. Rabier…..(défauts sur qques cartes) - Bon 
lot

60 / 90 

348 Germaine Bouret : lot de 16 estampes, dessins, formats divers dont encadrés- TE 160 / 220 
349 Environ 420 Cpa de France, Etranger et divers - Majorité Bonnes Cartes - TE 90 / 130 
350 Environ 400 Cartes Photos + quelques photos - Majorité cartes à localiser - TE 80 / 120 
351 Thème Religion - Images, Cantiques, Carnets de Cpa (Abbaye de 74-Talloires, Sanctuaire de 

Notre Dame de la Pitié à 79-La Chapelle-St-Laurent), Manuel du Pelerinage Français du 
Rosaire à 65-Lourdes, journal "Le Pèlerin" d'Avril 48 + environ 200 cartes Fantaisies, Cpa de 
Nantes et divers..... TE

20 / 30 

352 Un carton d'environ 1500 cartes modernes 20 / 30 
353 Vrac important d'environ 1300 Cpa + 2 Albums - Qques cartes intéressantes - TE 80 / 120 
354 Environ 2000 cartes modernes dans 3 boites 25 / 35 
355 Deux Catalogues Neudin : Normandie/Maine/Beauce et Bretagne 15 / 25 
356 Important lot de cartes de Com : Environ 3000  Editeur Nugeron + 1000 cartes Erotiques par 

multiples (5 paquets)
25 / 35 

357 Environ 1500 cartes modernes triées par thèmes - Deux boites 30 / 45 
358 Environ 2500 cartes, thèmes divers, dans un carton 30 / 40 
359 Lot de cartes thèmes variés dont Aviation, Pétanque, Bassin/Plan d'eau(multiples) 40 / 60 
360 Cpa - France, Etranger + divers - Vrac d'environ 1600 (petites) cartes - TE 50 / 80 
361 Plusieurs centaines de cartes dans un gros carton - Thèmes divers : Erotisme, Humour, 

Cinéma, Régions, Nus ….. - Cartes anciennes, modernes, cartes de Com, Séries,Fantaisies, 
Carnets etc….

60 / 90 

362 Lot d'environ 800 Cartes Postales modernes triés - 2 boites 15 / 25 
363 Environ 150 cartes d'Artistes - Une boite - TE 15 / 25 
364 Sélection de 5 cpa :  Ets Hamon à Touques (14), St-Lo-Un Tournou à la Faire (50), Villedieu-

Les-Poëles-Un Atelier de Cuivrerie (50), R. Moussu, à Commentry (03), MgrTurinaz rentrant 
au Presbytère de St-Maur - Bon Etat

50 / 70 

365 Environ 90 cpa de Bretagne - Quelques cartes intéressantes - Quelques cartes un peu 
"molles" - TE

40 / 70 

366 Lot de 62 Cpa (qques cpsm) Paris et Région Parisienne (thèmes, petites animations..) - TE 40 / 70 
367 Lot de 41 Cpa (qques cpsm) de l'Eure (27) majorité Evreux dont animées - TE 40 / 70 
368 Lot de 25 Cpa (qques cpsm) de Normandie (Dép.14,50,61,76) - TE 15 / 25 
369 Bretagne - Lot de 29 Cpa (qques cpsm) des Départements 22,29,35,44,56 - TE 30 / 50 
370 Smyrne (Turquie) - 8 Cpa - TE 15 / 25 
371 Lot de 32 cartes étrangères dont Roumanie, Espagne, Sénégal, Eaux-fortes des Pays-Bas 

….. - TE
15 / 25 

372 Sélection de 5 Cpa : Mines de Courrières, Metz-Groupe de Journalistes devant la Statue 
renversée, Tambours et Clairons des Ouvriers des Usines d'Arré (30), Bréhatine gardant ses 
moutons (56), Paris-Vécu-Le Marchand de Coco - Bon Etat

50 / 70 

373 Lot d'environ 1000 Cpa, quelques cpsm, cpm et divers (cartes fantaisies, cartes à 
système….) - France - qques étrangères - A trier - TE

80 / 120 

374 Cpa/cpsm/cpm -  Environ 1500 cartes et divers + une trentaine de carnets - Un carton à trier - 
TE

80 / 120 

375 Un Album d'environ 200 Cpa de La Baule, Le Croisic, Pornichet, Le Pouliguen et Guérande - 
Qques cartes abimées et photos de cartes non comptées - TE

30 / 50 
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376 Environ 450 Cpa de France toutes régions dans un vieil Album - TE 60 / 90 
377 Maroc - 200 cpa dans un viel Album - TE 50 / 70 
378 Paimboeuf (44) - Cpa verticale "Hôtel de la Gare" - Beau plan et bon état 15 / 20 
379 Cpa/cpsm/cpm/fantaisies/carnets/divers - France et Etranger - Environ 8000 cartes dans 9 

boites à chaussures - A trier
280 / 340 

380 Environ 370 Cpa de France dans un vieil Album - TE 50 / 70 
381 Environ 380 cartes fantaisies dont Fêtes, Séries…..dans un vieil Album - TE 50 / 70 
382 Environ 300 cpa de France + divers dans 1 vieil Album - TE 50 / 70 
383 Un classeur de 102 Cpa de Nantes dont Fête-Dieu, Manifestations, Exposition, Mi-Carême, 

Gare, série des Brasseries de Nantes et série Institution N.D. des Anges….etc…
60 / 90 

384 France - Environ 1400 Cpa, cartes fantaisies et divers dans 1 carton + environ 500 cpsm et 
cpm dans un autre carton -  Quelques bonnes cpa - A trier - TE

80 / 120 

385 "Nantes - Pittoresque et curieux" - Lot de 106 cartes différentes entre les n°4 et 190 de la 
série - Bon lot

50 / 70 

386 "Guerres de Vendée" - Lot de 35 cartes de Chefs Vendéens, Généraux, Episodes…. - Bon 
état

40 / 60 

387 Petit album de Cpa, photos et cartes-photos 20 / 30 
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